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QR Cviéeni

Shoda pifsudku s podmétem
(zensky, stredni)
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 4

JCUNSF == vyber z moznosti

Shoda piisudku s podmétem
(zensky, stredni)
= 30otdzek ® *min ¢ obtiznost 4

EAPBFG = vyber z moznosti

Shoda piisudku s podmétem
(zensky, stredni)
= 15 otdzek ® *min ¢ obtiznost 4

RSAVGD = zaddni hodnoty

Shoda piisudku s podmétem
(zensky, stredni)
= 30otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4

TUMCDH = zaddni hodnoty

Shoda piisudku s podmétem
doplnéni ify
= 15 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

UGRAHJ == vyber z moznosti

Shoda piisudku s podmétem
doplnéni ify
:= 30 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4

PDUSJE =o vyber z moznosti

Shoda piisudku s podmétem

doplnéni ify
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 4
LHAFER = zadani hodnoty

Shoda piisudku s podmétem

doplnéni ify
= 30otdzek ® *min ¢ obtiznost 4
NJAGRT = zadani hodnoty

Shoda piisudku s podmétem
doplnéni i/y/a
= 15 otdzek ® « min ¢ obtiznost 4

BEADTU = vyber z moznosti

Shoda piisudku s podmétem
doplnéni ify/a
= 30otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4

VRSHUP = vyber z moznosti

Shoda piisudku s podmétem
doplnéni ify/a
= 15 otdzek ® ~»min ¢ obtiznost 4

CTAJPL = zaddni hodnoty

Shoda piisudku s podmétem
doplnéni ify/a
:= 30otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

RUGELA = zaddni hodnoty

Shoda piisudku s podmétem
(rod muzsky)

= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

SPERAD =0 vyber z moznosti

Ukazka

Doplri sprévnou koncovku
zrcadla se rozbil _ _

Doplii spravnou koncovku
décka se oblékal_ _

Doplii spravnou koncovku
sykorky létal_ _

Doplii spravnou koncovku
jahody se ¢ervenal _ _

Doplii spravnou koncovku
tykve dozrdl_ _

Doplfi spravnou koncovku
hodinové rugicky stal_ _

Doplii spravnou koncovku
stoparky stopoval _ _
Doplri spravnou koncovku
déti se koupal _ _

Doplfi spravnou koncovku
mraky se rozehnal_ _
Doplri spravnou koncovku
mince se razil _ _

Doplii spravnou koncovku
andélé se zjevil _ _

Dopli spravnou koncovku
talife se rozbil _

Doplri spravnou koncovku
&iselniky se hybal _ _
Doplii spravnou koncovku
zahrady rozkvetl_ _

Doplii spravnou koncovku
policisté zatkl_ _ zlodéje

Doplii spravnou koncovku
vlaky zrychlil _

Doplri sprévnou koncovku
&iselniky se hybal _ _
Doplfi spravnou koncovku
mydiavyschl_ _
Doplii spravnou koncovku
koupalisté se zaplnil_ _
Doplii spravnou koncovku
mince se razil _ _

Doplfi spravnou koncovku
stavari budoval _ _

Doplri spravnou koncovku
sourozencise drzel_ _

Doplii spravnou koncovku
hercise oblékl_ _

Doplii spravnou koncovku
ndkladdky troubil _ _
Doplri spravnou koncovku
krdlicihopsal _ _

Doplri sprévnou koncovku
kosi priletél _ _

QR




Shoda piisudku s podmétem

(rod muzsky)
= 30otdzek ® *min ¢ obtiznost 4

FLATDG = vyber z moznosti

Shoda piisudku s podmétem
(rod muzsky)

= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4
GEJUKH = zaddni hodnoty

Shoda piisudku s podmétem

(rod muzsky)
:= 30otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

DREPHN = zadani hodnoty

Shoda piisudku s podmétem
(rod zensky)

= 15 otdzek ® »min ¢ obtiznost 4

HTRUNB == Vyber z moznosti

Shoda piisudku s podmétem

(rod zensky)
:= 30 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4

JNTABV == Vyber z moznosti

Shoda piisudku s podmétem

(rod zensky)
= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4
ERBUVC = zaddni hodnoty

Shoda piisudku s podmétem

(rod zensky)
:= 30 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

RTPECA = zadani hodnoty

Shoda piisudku s podmétem

(rod stredni)
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 4

TULNAS =c Vyber z moznosti

Shoda piisudku s podmétem
(rod stredni)

:= 30otdzek ® =« min ¢ obtiznost 4
UPKBSF =0 Vyber z moznosti

Shoda piisudku s podmétem

(rod stiedni)
= 15 otdzek ® > min ¢ obtiznost 4

PANVFG = zaddni hodnoty

Shoda piisudku s podmétem
(rod stredni)

= 30 otdzek ® »min ¢ obtiznost 4
LUBPGD = zaddni hodnoty

Shoda piisudku s podmétem

(v8echny rody)
= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

RKVADH =0 vyber z moznosti

Shoda piisudku s podmétem
(v8echny rody)

= 300otdzek ® *min ¢ obtiznost 4

TACSHJ == Vyber z moznosti

Shoda piisudku s podmétem

(véechny rody)
= 15 otdzek ® « min ¥ obtiznost 4

USAFJE = zaddni hodnoty

Shoda piisudku s podmétem
(vsechny rody)

= 30otdzek ® »min ¢ obtiznost 4
PDSGER = zaddani hodnoty

Dopli spravnou koncovku
psistekal _ _

Doplii spravnou koncovku
malifi maloval _ _ obrazy

Doplri sprévnou koncovku
meésice bézel _ _

Doplfi spravnou koncovku
koberce se Cistil _ _

Doplii spravnou koncovku
vlaky zrychlil_ _

Doplii spravnou koncovku
psistékal_ _

Doplii spravnou koncovku
trava se posekal _ _
Doplri sprévnou koncovku
vlastovky odletél_ _

Doplii spravnou koncovku
hodinové rugicky stal_ _
Dopli spravnou koncovku
rolnicky cinkal _ _
Doplri spravnou koncovku
vliastovky odletél_ _
Doplri sprévnou koncovku
divky skotaéil _ _

Doplri spravnou koncovku
hradby se bortil _ _

Doplii spravnou koncovku
zdby kvakal _ _

Doplri sprévnou koncovku
bolel_ _ jikolena
Doplii spravnou koncovku
déveata plet!_ _

Doplii spravnou koncovku
umyvadio se umyl_ _

Doplii spravnou koncovku
kachnata plaval _

Doplii spravnou koncovku
¢elo se mu zkrabatil _ _
Doplri spravnou koncovku
jezero se zrcadlil_ _

Doplii spravnou koncovku
zlomil__ seto

Doplri spravnou koncovku
slovo dal_ _ slovo

Doplri spravnou koncovku
pily fezal _ _

Doplri spravnou koncovku
ruéniky se vypral_ _
Doplri spravnou koncovku
tykve dozrdl_ _

Doplii spravnou koncovku
miminka rostl_

Doplri sprévnou koncovku
hvézdy svitil _ _
Doplii spravnou koncovku
rolnicky cinkal _ _
Doplii spravnou koncovku
kralové viadi_ _

Doplii spravnou koncovku
motorky jel_ _ rychle




